HEPIT'PA®H XYNOAOY

1 Na Bpefovy 6)ho. Ta X 6mov: X axépoto xkor —1 <X <2
Aravryon:. x=0n1nx=1
xe{0,1}

{x| Xaxépao kau -1<x<2} = {0,1}

Na fpeBovv 60a. T X 6mov: X axépato xar —1 <X <0

Aravryon: Agv vrdpyet T€TO10 X

xe{} KEVO 0UVOAO

{ x| xoaképao kaw -1 <x<0} = {}

2 Na pefotvy 6ho. To. X 0ov: X €ivol GUVOAD OKEPULMV TOV TEPLEYEL LOVO
TETPAYOVO KAmolwv otoyeiov tov {—1,0,1}

ANTIOETO TOY « mepiéyet uovo ... » EINAIL « mepiéyel katt mov dev ivou ... »

« epExeL uovo ... » EINAI « dev mepigyer katt wov dev givar ... »
Anavinon: 10 X givol kdmoto amd ta {1, 0}, {1}, {0} ,{ }

xe {{1,0},{1},{0}.{ }}

Na fipefovv 6)a. T X 6mov. X €ival GOVOAO 0KEPOLMV TTOL TEPLEYEL
UOVO OKEPOLOVE TTOL TO TETPAYMOVO TOVS EIva apvnTIKO

« mepExet uovo ... » EINAI « dev mepigyer kati mov dev eivaa ... »

Anavinon: 10 povadikd tétoto cvbvoro X givarto { }

x e {{}}



3 Na fpefovy 6o, To. X 6mov: X givo 10 TETPAY®OVO
Kamolov otoygiov tov {—2,0,2}

Aravryon:. x=0nx=4
xe{0,4}

{ x| Xeivau to TETPAY®VO
kémotov ototyeiov tov {—2,0,23}} ={4,0,4}={0,4}

KATAI'PA®H YYNOAOY
2waoto n Aabog
{1,0,0,0}={0,1,0}
{1,0,0,0}={1,0,0,1}
{1,0,0,0}={1,0,a}
A=B ov ko1 uovo av - 1o A, B mepiéyovv ta idio otorycia

(lowg pe dropopeTikt| celpd 1/koi dSoPopeTikd aptBud ETOVOANYE®DV)

A=B oV Kol lOVo o
ta. A, B dev mepiéyovv ta id10 otoryeia,
Kémolo ototyeio evoc amd ta A, B dev avnkel 6to dAAo



YXXEXH EI'KAEIZXMOY

2woto § Aabog
{1,0,1,0,0} <{0,1,0} A
{1,1,0,0}c{0,1,0} )
{1,0,0,0} 2{0,1,1} )Y
{L0,0,0}>{} z
AcB ov ko1 uovo av  kA0Be otoryeio Tov A gtvon ko ototyeio tov B

(lowg pe dropopeTikt celpd 1/koi doPopeTikd aptBud ETOVOANYE®DV)

AoB ov koiuovoav  BcCA

A=B oV Kol lOVOo oV AcB kot ADB

4 Na BpeBovy 6)ho. Ta X 6ov: X givor GOVoro axépormv peta&d 0 kon 4,

oroteleitor oo dVO 01000y IKOVS aképatovg, KAI oev mepiéyet To 2

Avon 1 a Amotehodvton amd dvo dwadoyucoig axéporovg: {0, 1} {1, 2} {2, 3} {3, 4}
B Metd ) Sraypagen tov 2: {0, 1} {1} {3} {3, 4}
AAGOX

Aven 2 o X givan vrosvvoio tov: {0, 1, 3, 4}

B X amoteleiton amd dvo dwdoyikovg axéparovg: {0, 1} {3, 4}



INOXOAEIKTEX 1la

[Tivakag (untpdo) M diaotdcewv 4 x 4

M| X,y ] &ivol to otoyeio otn ypouun X kot oty otiin 'y

1 0 1 O

1 0 0 O

1 0 1 O

0O 0 0 O

2waoto n Aabog

TI'io k60 X ainbever ot .

M[x,2] =0 )Y
TI'io x60g X:

M[x,3] =1 A
Y7mapyet TOVAIYLOTOV EVA X TETO10 DOTE

M[x,2] =1 A
Ymapyer X oote

M[x,3] =1 )Y

Yrapyer X wote .

M[x,2] =0 -



IMOXOAEIKTEX 1b

[Tivakag (untpdo) M diaotdcewv 4 x 4

M| X,y ] &ivol to otoyeio otn ypouun X kot oty otiin 'y

1 0 1 O
1 0 0 1
1 0 1 O
O 0 1 1
2waoto n Aabog
Ta x40 X .
Yrapyer Y wore .
M[x,y] =1 )
T'io xG0g X:
Yrapyert Y wore .
M(x,y]l= 0 >
Yrapyer Y wore .
Ta xa0e X .
Mix,y]l=1 A

Yrapyet ¥ wore .
Ta ka0 X :

M[x,y] = 0 )



5 Noa Bpebet av ainBgvovv:

[Tivakag (untpdo) M diaotdcewv 4 x 4

M| X,y ] &ivol to otoyeio otn ypouun X kot oty othiin 'y

o O L, O
o O o o
N =
, O L O

2waoto n Aabog
Ta x40 X .
Yrapyer Y wore .

M[Xx,y] # M[x,y+1] .

Yrapyer Y wore .
Ta xa0g X :

M[x,y] # M[x,y+1] -

TIio xG0g X:
Yrapyer Y wore .

M[X,y] = M[x,y+1] .

Yrapyer Y wore .
To x60g X:

M[x,y] = M[x,y+1] s



6 Atvetan mivakag (untpwo) M

M| X,y ] &ivor to otoyeio otn ypouun X kot oty otiin 'y
I'payte xpnopomoldvTos T0600EIKTES TIC €ENG 1010TNTES TOV M

H otAn 1 tavtileton pe v oman 2

H otAn 2 dinpépet amd v othin 3

Yrapyet GTHAN mov TavTilETOL UE TNV EMOUEVA TNG
Ynrdpyovv 600 TOLVAAYIGTOV GTHAES TOL TawTilovTat

O\eg o1 otnheg elvon 1d1eg

KdéBe otqAn d1apépetl and v enduevn e

Yrapyovv 600 TOLAGYIGTOV GTNAEC TTOL EIVOL O10LPOPETIKEC

O1 otheg eivar OAEC O1UPOPETIKEC LETAED TOVG



